

23 _B

2017年5月 星期二 丁酉年四月廿八

总第6840期 今日8版

奉化新闻网 fhnews.com.cn 新闻热线 **88987777** 广告热线 **88988999**

社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 才

区各级机关考试录用公务员 入围面试名单公布

面试时间为6月3日

□记者 朱晓冬 通讯员 钱君

本报讯 昨天下午,区委组织部、区人社局公布了2017年我区各级机关考试录用公务员人围面试和体能测评人员名单及资格复审、体能测评、面试等有关事项的公告,报考人员(含选调生村官职位)可登陆区人力资源和社会保障局网站(http://rsj.fh.gov.cn)查看。

根据公告,区各级机关(公安机关人民警察、法医职位除外)职位资格复审时间为5月26日,地点在区人事培训中心(锦屏南路221号)。公安机关人民警察职位(含法

医职位)的体能测评由宁波市统一组织实施,资格复审与体能测评同步进行,具体时间为5月25日下午,地点在宁波市公安局巡特警支队二楼篮球馆(鄞州区兴宁东路158 号)

人围面试和体能测评人员,必须在规定时间由本人携带公告规定的相关材料,到指定的地点接受资格复审和体能测评,否则视作自动放弃处理。资格复审和体能测评后,面试对象当场领取面试通知书。面试时间为6月3日,地点为区老年大学(锦屏街道青松路388号)。

敢破难 善破难 快破难 共破难

同心协力确保城市转型升级示范区项目快速出形象

高浩孟张文斌出席座谈交流会

□记者 俞加北

本报讯 在17.6平方公里土地上,城市转型升级示范区项目如何快速出形象?围绕着这个问题,昨天下午,区领导高浩孟、张文斌、魏建根、傅岳炳同相关部门主要负责人组成的小分队,与项目方中交城投总经理丁仁军,中交城投(宁波)公司董事、总经理吴磊及其他人员,共同举行了座谈交流会,破解项目推进过程中遇到的难题。

去年12月,我区与中交城市投资控股有限公司就城市转型示范区综合开发项目正式签约。目前,总体规划已经确定。从5个规划中优胜而出的规划包含大量的"水"元素,包括中心湖、商业水街等,让整个区域成为"宁南水都",彰显了江南水乡的独特韵味。据悉,最终的规

划以优胜方案为基础,并吸纳其他4个方案的 优点。同时,围绕"一年出形象"的阶段性目标, 一部分项目将于6月及7月陆续动土开工。

丁仁军在致辞时,感谢了区委、区政府在项目推进过程中的大力支持,并郑重承诺,项目方会严格按照协议约定的各项条款推进项目建设,做到顶层设计与工程施工同步推进,确保城市转型升级示范区"一年出形象,三年打基础,五年成规模,十年现新城"。

区委书记高浩孟充分肯定了半年来在该项目推进过程中取得的成绩,并指出,万事开头难,开了头就不难。目前,很多都是各方预想中会遇到的问题,集中在一起构成了一个"难题"。其实在项目建设中,这些问题只会一个一个地呈现出来,只要各方各部门思想统一、行动

统一,加强协同合作,边实施边解决问题,项目 必能顺利推进。

高浩孟强调,在破解难题时,要有敢破难的勇气,很多想象中难以破解的难题实际上都是"纸老虎";要有善破难的智慧,创新思维,在各个层面、层次上寻找解决方法;要有快破难的机制,以"无障碍绿波带"的机制快速破解难题;还要有共破难的作风,各部门不仅要与项目方无缝对接,更要主动对接,既要借鉴项目方先进的理念,也要提供我方积累的经验,加强协调,共同破解难题。

会上,由区财政、建设、国土、规划及区城市 转型示范区指挥部等相关部门主要负责人组成 的小分队,还就项目定位、推进计划等进行了对 接交流,并对推进过程中遇到的问题现场破难。

高浩孟昨在调研规划工作时指出

立足新城区 提高规划站位

□记者 许载

本报讯 昨天上午,区领导高浩孟、魏建根、傅岳炳率相关部门负责人到区规划分局调研全区规划工作。区委书记高浩孟在调研时指出,要立足新城区的建设,提高规划站位,做到规划引领。

座谈会上,高浩孟一行听取了区规划分局自今年1月挂牌以来所开展的工作,以及我区总体规划(2005-2020)、西坞高速口周边地块研究、尚桥区块规划、滨海新区产城协调发展规划研究、中交未来城控制性详细规划、我区多规融合"一张图"规划等情况的汇报。

高浩孟对我区规划工作表示肯定。他指出,当前我区的规划符合奉化经济社会发展的趋势,又符合中央、省、市委的要求。规划对做好城市建设和管理非常重要,下步规划中,要考虑到土地、城市发展等因素,逐个区块抓好规划落实,抓紧做好项目对接。要立足新城区,提高规划站位。奉化已经成为宁波都市圈的核心城区,在规划中要始终坚持推动南融合,在区块、交通、城市功能等方面,做到与中心城区的充分融合。中交未来城和宁南贸易区要作为融入宁波核心城区的重要板块,实现与宁波现有区块的错位发展。奉

化建成区的规划标准、理念、水平、建设层次等都要按照宁波都市圈的规划做好对接。

高浩孟强调,要紧盯"后来居上、最美最好" 的目标,提高规划水平。提高核心城区的城乡 品质,必须要由规划来引领,要在公共基础设施 建设、产业基础布局、公共服务、路网建设等方 面紧紧盯住"最美最好",做到每一个规划都着 眼于城乡品质的提高。要坚守"规划为民"的理 念,把涉及民生的公共服务规划好。要真正按 照城市的要求,来改善公共服务的供给,将城市 建设的时序体现在规划中,做到旧城改造与新 城开发联动,以老城的开发来推动新城的建设, 以新城的建设来引领老城品质的提升。要坚持 "绿色规划"理念,保护好奉化的山山水水。奉 化最大优势就是山水资源和环境,大开发、大建 设不能舍本求末,以牺牲环境为代价。在规划 中,必须立足自然资源和水资源的保护,以符合 新型城市化道路的要求。



关注民生 探索创新

区人大常委会召开推进"五日活动"制度交流会

□见习记者 景小芳

本报讯 昨天下午,我区召开了推进"五日活动"制度交流会,各镇、街道人大就锦屏街道人大工委试行"五日活动"取得的经验做法进行了现场交流。区人大常委会主任周涛参加交流会并讲话,副主任何剑波主持会议。

为进一步推进代表联络站建设,提升我区 人大代表工作,区人大代表委员会从去年开始 在锦屏街道试行了以"议政日、蹲点日、走访日、 接待日、述职日"为主要内容的"五日活动",一年多来,在代表督政问政、建言献策、联系群众、为民代言、选民监督代表上做文章,取得了很好的成效,得到了各界充分肯定。

周涛在会上指出,"五日活动"是我区人大 代表工作的一项创新做法,对于丰富闭会期间 代表活动内容、推进代表联络站活动常态化、充 分发挥代表作用都具有十分重要而现实的意 义。各镇、街道人大代表要切实摆正位置、广泛 宣传动员、强化工作指导,牢牢把握住有计划、有主题、有特色、有台账、有成效的具体要求,扎扎实实推进"五日活动"深入开展。

周涛强调,开展"五日活动"要注意与民生实事项目代表票决制相结合,与代表履职承诺制相结合,与代表主体监督活动相结合,与代表联络站平台作用发挥相结合。要注意整合、讲究方式、提高效率,同心协力把活动开展好、实施好、推广好,使我区人大代表工作再上新台阶。

最美风车公路迎来黄金花期

白岩山景区统一规划期待华丽转身

□见习记者 景小芳

本报讯 连日来,数以千计的市民趁晴好 天气到白岩山赏花漫步,体验"宁波最美风车公路"的美景。从5月中下旬开始,这条风车公路 迎来了波斯菊最美花期。

被称为"宁波最美风车公路"的这条路位于奉化与鄞州交界处的白岩山景区,从裘村镇甲岙村出发沿着菩提岭古道可徒步到达。32座巨大的被称为"风车"的风力发电机沿着弯弯的山路,在湛蓝的天空下显得格外宁静美丽。眼下,公路两侧已经逐渐开出黄灿灿的波斯菊。

下,公路內侧已经逐初开田與加加的處期報。 除了风车、花海、云雾,今后的白岩山景区 还会迎来华丽转身。裘村镇甲岙村党支部书记 沈小军向记者透露,白岩山景区将分三期进行 规划,总投资4700多万元。今年开始的一期规 划中将修建一条从甲岙村至白云山山顶的汽车 公路,以供统一的旅游大巴通行,同时在今年年 底完成18号风机附近平地露营、烧烤、小酒吧 等休闲场所的建设。2020年开始的二三期规 划,将陆续打造沿花海线小火车、自行车驿站、 滑草基地、小木屋、瞭望台等。

图为白岩山景区风车公路。



区行政审批单位2017年第一季度绩效评估情况通告

根据《奉化市行政审批电子监察绩效评估暂行办法》(奉政办发(2010)55号)有关规定,现将区43家行政审批单位2017年第一季度审批绩效评估情况通报如下:

一、基本情况

根据电子监察系统综合统计显示,第一季度区行政审批单位共受理办件351286件,办结351285件,办结率99.99%。其中,即办件307296件,办结率100%;承诺件32877件,办结32876件,办结率99.99%;上报件11113件,办结11113件,办结率100%。

二、排名情况

(一)95分以上为优秀等次的单位(17) 农林局、财税局、社保中心、住房公积金管 理分中心、交通运输局、市场监管局、建设局、发改局、商务局、公安分局、不动产登记中心、国税局、规划分局、民政局、教育局、编委办、旅游委

(二)80分以上至95分以下为良好等次的 单位(18)

城管局、农机总站、环保局、社保卡中心、交警(车管所)、文广新闻出版局、水利局、医保中心、经信局、国土资源分局、人力社保局、气象局、烟草专卖局、安监局、海洋渔业局、残联、卫计局、消防大队

 $(\Xi)60$ 分以上至80分以下为合格等次的单位(0)

(四)60分以下为不合格等次的单位(0) 三、未纳入电子监察系统的单位(1) 桐照边防派出所 **四. 太季度未发生**

四、本季度未发生审批业务的单位(7) 供销社、民宗局、司法局、台办、外事办、档 案局、科技局

五、满意度问卷调查情况

通过现场抽查和电话回访的方式,对中心窗口单位工作人员本月审批服务情况进行了满意度调查,满意率99.23%。在满意度调查中,办事群众对卫计局、消防大队有不满意反馈。

宁波市奉化区监察委 宁波市奉化区行政审批管理办公室 2017年5月23日

总部经济招商政策引税源企业竞相来奉 **首批3家企业昨与经济开发区签约**

□记者 俞加北

本报讯 昨天下午,浙江满古投资合伙企业(有限合伙)、浙江银亚投资管理有限公司和浙江满古矿业投资管理有限公司分别与经济开发区签约。这是我区总部经济招商政策出台后,第一批签约落地的税源企业。区委常委、区政府党组成员、经济开发区党委书记杜中权出席签约仪式。

据了解,本月初我区出台了总部经济招商政策,对税源型企业来奉进行政策扶持。此次签约落户的企业都是金融企业,不占用开发区资源,却能提供丰厚的利税,且填补了

我区在相关金融领域的空白,属于税源型总部 经济项目。

当天,除这3家企业的负责人外,浙江广和 实业集团董事长吴树良、仁和智本资产管理集 团公司创始合伙人李开先、浙江中信会计事务 所有限公司董事长俞忠平等企业家也专程赶到 奉化出席签约仪式。

签约仪式上,杜中权向企业家们介绍了奉 化的区位优势、人文历史、发展前景等。开发区 管委会、区科技局、区投资促进局等相关部门负 责人和企业家还就项目落地具体事宜进行了对 接交流。

我区召开旅游业 暨农家乐安全生产工作会议

□记者 袁伟鑫 通讯员 金永郎

本报讯 5月22日上午,我区召开区旅游业暨农家乐安全生产工作会议,回顾总结去年旅游安全生产工作,部署今年旅游安全 重点工作。副区长鲁霞光到会并讲话。

去年,通过进一步明确企业安全主体责任、构筑顺畅的部门联动监管网络、推进安全标准示范样板、完善旅游安全应急机制、深化多元安全培训体系、注重假日旅游安全等几方面工作,顺利实现了年度旅游安全生产目标,奉化连续15年无安全责任事故发生。

2017年,全区旅游安全生产工作将以全面推进创建"国家全域旅游示范区"为契机, 以旅游安全生产标准化建设为重点,强化责 任落实,深化打非治违专项督查整治,完善应急处置预案,开展旅游安全知识宣传教育,营造更为安全的旅游市场环境,努力确保实现旅游安全生产三个零增长的目标。

鲁霞光指出,当前我区正全面开展全域旅游示范区的创建,旅游安全生产工作是推进全域旅游示范区创建的基础工作,更是关系到全区社会稳定和发展的重要工作。要切实保障旅游安全,把旅游安全的各项工作落到实处;要树立旅游优先理念,着力推进全域旅游示范区创建。

会上,还表彰了2016年度区旅游安全先进,区旅游委与旅游企业签订了2017年度安全生产责任状。











88666666 88900920



